

我市今夏供电形势总体充裕局部紧张

□记者 王桂星

本报讯 平顶山供电公司昨天召开2016年迎峰度夏供电形式通报会,通报了今夏我市的供电形式:总体充裕、局部紧张。

据平顶山供电公司有关负责人

介绍,我市电网总体供电能力400万千瓦,预计今夏高峰时段我市最大用电负荷340万千瓦,整体供电能力满足度夏需求。不过,在用电高峰时段,我市个别220千伏、110千伏变电站将出现重(过)载情况,县区35千伏变电容量不足问题也

比较突出,个别35千伏、10千伏线路在负荷高峰时段存在短时重(过)载情况,县区局部地区低电压问题依然存在。极端雷雨大风天气也对电力设备的运行维护带来挑战。

截至目前,平顶山电网最大负荷为258万千瓦,出现在6月22日,

高于去年同期的205万千瓦。

为了保证今夏正常供电,平顶山供电公司已通过加速变电站和电网建设、加强电力设备维护、增强电力抢修服务能力、指导用户科学合理用电等途径提升供电能力和供电服务质量。

平顶山供电公司有关负责人表示,今年,电力供应总体较为充足,如个别地区出现电力不足的情况,该公司将严格按照有序用电阶梯方案要求,优先确保城乡居民、党政机关、医院、交通枢纽、重要用户以及重要场所的正常用电。

市蓝天办通报 市区露天烧烤整治情况 新华区湛河区 整治不到位

□记者 王桂星

本报讯 6月28日,市蓝天工程指挥部办公室(下称“市蓝天办”)通报了对市区露天烧烤的检查情况,卫东区、新城区、高新区露天烧烤的整治情况较好,新华区、湛河区仍有多家露天烧烤摊点没有取缔到位。

市蓝天办6月15日发出通知,决定从6月16日起对全市范围内的露天烧烤进行集中清理整顿。6月27日,市蓝天办对市区露天有烟烧烤整治情况进行了专项检查,在高新区未发现露天烧烤摊点,在卫东区和新城区仅发现1处烧烤摊点,在湛河区水库路、湖滨路、神马大道等路段发现露天烧烤14家,在新华区建设路焦店村路段、联盟路发现露天烧烤23家。

市蓝天办要求各区严格按照《平顶山市蓝天工程指挥部办公室关于印发全市开展露天烧烤食品集中清理整顿活动的通知》要求,加强对露天有烟烧烤经营场所的清理整治工作,每周五10:00前上报本周露天烧烤整治工作情况,并追究失职、渎职人员的责任。

【追踪报道】 柴幸福真的幸福了

本报讯 位于石龙区的市三十二中,6月28日又来了一拨好心人,为孤儿柴幸福送来了幸福。

6月28日上午10时,课间操时间,石龙区委宣传部、石龙区地税局、石龙区文明办携手为柴幸福送来了1000元现金和一套运动装。“谢谢各位叔叔、伯伯,我一定好好学习,感谢大家的关心。”柴幸福有点害羞地说。接过钱后,他转手交给了班主任王趁心老师代为保管。

石龙区地税局局长刘超对王老师说:“今年过完暑假开学,我们局将以每年共计2000元的标准资助柴幸福,要让小幸福真正幸福。”王老师告诉记者,柴幸福同桌杨苗鑫的妈妈也于星期二下午给他买了一套新衣服。

6月28日中午,记者给居住在宝丰县大营镇的柴幸福姑姑打去了电话。听说有这么好心人在关注着她侄子,电话那端的她泣不成声:“俺幸福终于幸福了,谢谢各位好心人,谢谢平顶山晚报。”

(张鸿雨)



天气炎热,开车要小心

昨天上午9时许,市区建设路与凌云路交叉口附近,一辆公交车和一辆面包车追尾,公交车的前部和面包车的尾部不同程度受损。天气这么热,司机朋友要小心行驶,莫出事,莫添堵。

本报记者 彭程 摄

我市公布2016年碧水工程实施方案

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市环保局了解到,我市2016年碧水工程实施方案已于近日出台,根据实施方案,我市将通过采取调整工业布局、深化工业污染防治、加强城镇生活污染治理等措施,推动水环境质量持续改善。

据了解,我市2016年碧水工程的总体思路是:以改善水环境质量为核心,以重点河流、重点断面为重点,以水污染防治重点项目为抓手,统筹推进水污染防治、水资源管理和水生态保护各项工作。

总体目标是:2016年全市地表水水质优良(达到或优于Ⅲ类)比例总体要达到52.6%,劣于Ⅴ类水体比例不高于21.1%,白龟湖集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例总体高于98%,地下水水质保持稳定。

根据实施方案,重污染企业将逐步退出城市建成区。依法取缔或关闭“八小”(小型制革、印染、造纸、炼焦、塑料加工、电镀、染料、农药)企业;专项整治九大重点污染行业:造纸、焦化、氮肥、有色金属、印染、农副食品加工、原料药制造、制革、电镀;加强城镇生活污染治理;推进农村

污染防治;推进城市黑臭水体治理。

另外,我市还将在河流环境治理和流域污染防治方面采取多项措施。

■解释·水质类别

根据《中华人民共和国地表水环境质量标准》,Ⅲ类水质主要适用于集中式生活饮用水地表水源地二级保护区、鱼虾类越冬场、洄游通道、水产养殖区等渔业水域及游泳区;Ⅴ类水质主要适用于农业用水区及一般景观要求水域。

消防安全之窗

夏日炎炎气温高 防火查患知多少

夏季气温偏高,生活中稍不留心,忽视的火患就极有可能引发一场火灾!大家一起查找火患,共同打造平安一夏。平顶山消防温馨提示,夏日防火需注意以下几点:

- 1、汽车防自燃,一定要配备专用车辆灭火器,不要在仪表盘上放气体打火机、空气清新剂、灭蚊剂等受热膨胀后容易爆炸引起火灾的物品。
- 2、装修刷油漆时,应及时打开门窗,散发易燃气体,不要在刷油漆的室内吸烟或用火。
- 3、家用电器着火,切勿向电器泼水,应先关掉电源,然后用干粉灭火器灭火,情况危急也可用浸湿的被褥等物覆盖住电器,以达到窒息灭火的目的。
- 4、加油站在给汽车加油时,有的驾驶员常多准备一个塑料桶来盛装汽油,二者摩擦很容易产

生静电,从而产生电火花导致起火,这样做非常危险。

5、在驱蚊时应注意把点燃的蚊香放在金属支架上,且不要靠近蚊帐、被单、衣服等可燃物。

6、电气管线铺设时电线均要穿防火管保护,线头裸露处均要用绝缘胶布包扎好,防止酿成火灾。

7、经常对生产生活区的电源线路进行检查,一旦电源线路短路起火,要先拉下电闸开关断电,然后再灭火。

火警电话:119
火灾隐患举报电话:96119



河南18省辖市媒体联动 中原创业大会 7月10日开启

本报讯 由河南商报联合河南18省辖市主流媒体共同举办的中原创业大会7月10日将在郑州举行。

本届创业大会的主题是“互联创业,匠心创新”。目前,包括平顶山晚报在内的18个省辖市的主流媒体已经或正在筛选当地的优秀项目参加大会,其中18个优质创业项目将在大会上公开路演。

本届中原创业大会上,将成立18省辖市主流媒体创业联盟,助推这项接地气的创业活动走向河南省各地。

据大会组委会介绍,截至目前,规划出的100个展位仅剩18个。有兴趣借助创业大会展现项目,寻找投资机会的企业,欢迎致电本报报名。电话4945971。

党员职工 到敬老院献爱心

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,我市一家企业的党员职工来到夕阳美老年公寓,慰问生活在这里的50多名老人。

昨天上午10时许,兴盾集团7名党员职工来到姚电大道中段夕阳美老年公寓,带来了水果、饮料,还为老人提供了贴心服务。“奶奶,您照照镜子,看漂亮不。”方俊可细心地为年过八旬的朱大娘梳头,为老人修剪指甲,老太太笑得合不拢嘴,唠起家常就像祖孙俩。其他党员有的打扫卫生,有的为老人分发水果,院子里喜气洋洋。

“瓜甜,我们心里更甜,孩子们放心,我努力活到100岁。”年过七旬的唐梅花老人是公寓的开心果,她一边吃瓜一边开玩笑。

夕阳美老年公寓负责人张飞代表老人表达谢意。

200多名烟草员工 无偿献血

□记者 王春生

本报讯 近段时间,天气炎热。在得知市中心血站血液紧缺后,我市烟草系统于6月28日、29日连续两天组织员工无偿献血,200多名员工无偿献血80000余毫升。

昨天上午9时许,记者来到市烟草局大院里的献血现场,不少员工正在填表报名献血,一辆献血车上已有七八人在等候献血。

市烟草局办公室工作人员王雪源是一位20多岁的女孩,正准备献血的她对记者说,这是她第一次献血,感觉有点紧张。献完血后,她说:“看到大家都很坦然,我也就不紧张了。”

据悉,我市烟草系统自2014年开始每年组织无偿献血活动,至今已有500余人次参加。